

13 АПР 1982

ОГНЬ МАГЫШЛАКА

г. Шевченко

Первые гастролы

Впервые в гастрольную поездку по республике выехал на днях областной театр кукол.

Первыми с творчеством этого молодого коллектива познакомятся жители Актюбинска. Для них будут показаны спектакли «Цветик-семицветик» Р. Кочанова, «Кот в сапогах» С. Прокофьевой и Е. Салгира, «Три поросенка» С. Михалкова, а также спектакль-концерт «Куклы смеются и плачут». За время гастролей в Актюбинске, которые продлятся около месяца, театр кукол даст 70 спектаклей.

Из Актюбинска артисты возвратятся на Магышлак — в мае их ждут выступления в Бейнеуском районе. А затем гастролы по Казахстану будут продолжены: планируется показать кукольные спектакли в Кустанайе и Уральске.

Н. МАНОХИН,
директор областного
театра кукол.